WIELOMIANY – POWTÓRZENIE WIADOMOŚCI.

ZADANIE 1 

Wielomian 
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 jest równy wielomianowi:

A. 
[image: image2.wmf]1

2

3

2

+

+

+

=

x

x

x

)

x

(

W


B. 
[image: image3.wmf]2

2

2

3

+

+

+

=

x

x

x

)

x

(

W


C. 
[image: image4.wmf]1

2

2

3

+

+

+

=

x

x

x

)

x

(

W


ZADANIE 2 

Pierwiastkami wielomianu 
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 są liczby:

A. 6, 1, -4

B. -6, -1, 4

C. -6, 1, -4

ZADANIE 3 

Rozkładem wielomianu 
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 na czynniki jest rozkład:
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ZADANIE 4 

Wielomian 
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dzieli się bez reszty przez dwumian:
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ZADANIE 5 

Rozwiązaniami równania 
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 są liczby:

A. 4, 1, -1

B. 2, 4, -1

C. -2, 2, -1

ZADANIE 6 

Rozkładem wielomianu 
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 na czynniki jest rozkład:
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ZADANIE 7 

Wykonaj dzielenie wielomianu 
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przez dwumian 
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i podaj wynik dzielenia.

ZADANIE 8 

Wykonaj dzielenie wielomianu 
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 przez wielomian 
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ZADANIE 9 

Rozwiąż równanie:
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ZADANIE 11 

Dla jakich wartości parametru a wielomian 
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 jest podzielny przez dwumian 
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ZADANIE 12 

Uporządkuj wielomian 
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 i podaj jego stopień

ZADANIE 13 

Dane są wielomiany: 
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. Oblicz:  
[image: image29.wmf](

)

(

)

x

W

x

P

2

-

 oraz 
[image: image30.wmf](

)

(

)

x

W

x

P

×


ZADANIE 114

Rozłóż wielomiany na czynniki:
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ZADANIE 15 

Rozwiąż równanie:

	x3-5x2=x-5

	4x3+12x2=x+3
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	x3-3x-2=0
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